## Приложение к товарной накладной № УТ-10772 от 17.09.2024

Продавец: ООО "Меркурий", ИНН 2411033180, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: КГБУЗ Ужурская РБ, ИНН 2439000402, 662250, Красноярский край, Ужурский р-н, Ужур г, Профсоюзов ул, дом № 3

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00005193	Перловая весовая 1/50	RU	ФГБУ "Красноярский референтный	26.09.2022	26.09.2022 - 25.09.2025
			Д-RU.PA01.B.29165/2 1	центр Россельхознадзора"		
2	УТ-00004366	Пшено весовое 1/50	RU	Испытательная лаборатория	23.07.2021	23.07.2021 - 22.07.2026
			Д-RU.PA01.B.25156/2	Алтайского филиала ФГБУ "Центр		
			1	оценки качества зерна".		
3	УТ-00005193	Перловая весовая 1/50	RU	ФГБУ "Красноярский референтный	26.09.2022	26.09.2022 - 25.09.2025
			Д-RU.РА06.В.85183/2	центр Россельхознадзора"		
			2			
4	УТ-00004366	Пшено весовое 1/50	EAЭC N RU	Саратовская испытательная	02.02.2024	02.02.2024 - 24.11.2025
			Д-RU.PA01.B.68458/2	лаборатория федерального		
				государственного бюджетного		
				учреждения "Федеральный центр		
				охраны здоровья животных"		
5	УТ-00005193	Перловая весовая 1/50	EAЭC N RU	Испытательная лаборатория ООО	24.07.2023	24.07.2023 - 24.07.2026
			Д-RU.PA05.B.75335/2	"АНАЛИТИК"		

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ООО "Меркурий" т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

# Приложение к товарной накладной № УТ-10773 от 17.09.2024

Продавец: ООО "Меркурий", ИНН 2411033180, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: КГБУЗ Ужурская РБ, ИНН 2439000402, 662250, Красноярский край, Ужурский р-н, Ужур г, Профсоюзов ул, дом № 3

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00013109	Кисель 200гр Релиш 1/30	EAЭC N RU	Общество с ограниченной	14.10.2020	14.10.2020 - 13.10.2025
		шт.	Д-RU.НВ42.В.08304/	ответственностью «МосГорТест»		
			20	_		
2	УТ-00013109	Кисель 200гр Релиш 1/30	RU	Испытательная лаборатория Общества	15.06.2021	15.06.2021 - 09.06.2026
		шт.	Д-RU.PA01.B.26299/2	с ограниченной ответственностью		
			1	"МДМ ГРУПП", аттестат аккредитации		
				№ РОСС RU.31587.ИЛ.00008.		

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ООО "Меркурий" т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

## Приложение к товарной накладной № УТ-10774 от 17.09.2024

Продавец: ООО "Меркурий", ИНН 2411033180, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: КГБУЗ Ужурская РБ, ИНН 2439000402, 662250, Красноярский край, Ужурский р-н, Ужур г, Профсоюзов ул, дом № 3

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00004484	Горох весовой 1/50	EAЭC N RU	ФГБУ "Красноярский референтный	11.08.2021	11.08.2021 - 10.08.2024
			Д-RU.PA01.B.29160/2	центр Россельхознадзора"		
			1			
2	УТ-00004484	Горох весовой 1/50	EAЭC N RU	Испытательная лаборатория	18.05.2021	18.05.2021 - 17.05.2024
			Д-RU.PA01.B.72614/2	Алтайского филиала ФГБУ "Центр		
			1	оценки качества зерна"		

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ООО "Меркурий" т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

## Приложение к товарной накладной № УТ-10775 от 17.09.2024

Продавец: ООО "Меркурий", ИНН 2411033180, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: КГБУЗ Ужурская РБ, ИНН 2439000402, 662250, Красноярский край, Ужурский р-н, Ужур г, Профсоюзов ул, дом № 3

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00005690	Печенье овсяное 2,5 кг.	EAЭC N RU	Орган по сертификации продукции	29.12.2017	29.12.2017 - 28.12.2022
			Д-RU.АИ42.В.03281	ООО"Томский экспертный центр"		
2	УТ-00005474	Курага	EAЭC N RU	Орган по сертификации продукции и	30.09.2019	30.09.2019 - 29.09.2024
			Д-RU.AE67.B.04479/	услуг ООО "Тверь-Сертификат"		
			19			
3	УТ-00004268	Вафли весовые 1/3,5	190532190		15.06.2023	15.06.2023 - 14.06.2024

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ООО "Меркурий" т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

## Приложение к товарной накладной № УТ-10776 от 17.09.2024

Продавец: ООО "Меркурий", ИНН 2411033180, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: КГБУЗ Ужурская РБ, ИНН 2439000402, 662250, Красноярский край, Ужурский р-н, Ужур г, Профсоюзов ул, дом № 3

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00004263	Морковь свежая	EAЭC N RU	Испытательная лаборатория ООО	18.10.2021	18.10.2021 - 17.10.2024
			Д-RU.PA01.B.75381/2	"АНАЛИТИК"		
			1			

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ООО "Меркурий" т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица